

*Asocijacija na splitski Pitbull su uvijek borbe za naslove prvaka, profesionalne ili amaterske.
Izvor: slobodna dalmacija*



Bruno Ninčević, Roko Doždor, Muhamed Deskaj i Lucija Bilobrk

Uvijek se pitamo odakle se crpi taj rudnik mladih talentiranih boraca u kickboxingu. Odgovor je jednostavan - u dvorani na Gripama redovno trenira oko dvjesto kickboksača od čega ih je barem polovina u mlađim uzrasnim kategorijama.

Iz tolike brojke lako se iskristalizira kvaliteta i na svjetskoj razini. Uvjerili smo se u to i na nedavno okončanom Svjetskom prvenstvu za kadete, mlađe juniore i juniore u španjolskom San Sebastianu na kojem je do zlata u low kicku stigao Roko Doždor, srebrni su bili Muhamed Deskaj u K-1, te Lucija Bilobrk u low kicku, dok je dobar dojam, iako bez medalje, ostavio Bruno Ninčević.

Žaja: Rad daje rezultate

- Oduševljeni smo jer se nastavlja tradicija osvajanja medalja na velikim natjecanjima i to u mlađim kategorijama. Posljednjih deset godina nema natjecanja, europskog ili svjetskog, na kojem nismo uzeli dvije-tri medalje. Rezultat je to napornog i kvalitetnog rada – priča nam Marko Žaja, šef struke u Pitbullu.

- Na posljednjem prvenstvu me oduševio Roko Doždor koji je do zlata stigao preko dva ruska borca, Muhamed Deskaj je unatoč zdravstvenim problemima, gotovo iz kreveta, stigao do finala. Lucija Bilobrk potvrdila je darovitost. Nije ništa palo s neba, to su rezultati sustavnog rada – objašnjava Žaja.

Aktivni seniori uče mlade

Taj rad, uz šefa stručnog stožera, u ringu su provodili treneri Luka Tomić, Andrija Lekić, Toni Čatipović i Ivan Ninčević, poznati iz seniorskih ringova. Uz svoje treninge, prenose znanje i na mlade.

- To je okosnica stvaranja prvaka. Seniori stalno rade sa mladima što je dobro za napredak jer se tako iz prve ruke dobiva prava slika stanja u ringu. Recimo, juniori su već dva mjeseca u punom pogonu, a seniori se posljednjih mjesec dana intenzivno pripremaju za nastup u Beogradu. Posebno smo motivirani da u Beogradu uzmemo zlato, to za nas ima posebnu težinu – kaže Žaja.

Bit će prilike, sedam će članova Pitbulla i na to prvenstvo, tridesetak ukupno iz Hrvatske. Ima još nešto što ovaj splitski klub izdvaja u odnosu na druge, s velesilom Rusijom koja "drma" svjetskim ringovima, "pitbulovci" imaju pozitivan skor, na ovom prvenstvu su dobili 3:2.

- Na svim natjecanjima protiv Rusa dobro prolazimo, imamo više pobjeda nego poraza. Izgleda da smo im pronašli slabu točku, to mi je drago – kaže Žaja, i sam nekadašnji europski i svjetski kickboxing prvak.

Lucija Bilobrk, srebrna na svjetskom prvenstvu mlađih uzrasta u low kicku održanom u španjolskom San Sebastianu

SP MLADIH UZRASTA KICKBOXING: ČETIRI 'PITBULLA' - TRI MEDALJE!

Ponedjeljak, 14 Rujan 2015 22:38

